

Na temelju članka 35. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2003. godinu (Narodne novine, broj 154/2002), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2003. godine donijela

ODLUKU

o davanju državnog jamstva u korist Privredne banke Zagreb d.d., Zagreb, Zagrebačke banke d.d., Zagreb i HVB Bank Croatia d.d., Zagreb za financiranje Projekta razvoja Kliničkog bolničkog centra Zagreb, na lokaciji Rebro

I.

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da, u ime Vlade Republike Hrvatske izda, a ministar financija ili njegov zamjenik potpiše ispravu o davanju državnog jamstva u korist Privredne banke Zagreb d.d., Zagreb, Zagrebačke banke d.d., Zagreb i HVB Bank Croatia d.d., Zagreb, za financiranje Projekta razvoja Kliničkog bolničkog centra Zagreb, na lokaciji Rebro.

II.

Jamstvo iz točke I. ove Odluke daje se pod sljedećim uvjetima:

Kreditori:	Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb Zagrebačka banka d.d., Zagreb HVB Bank Croatia d.d., Zagreb
Korisnik kredita:	Klinički bolnički centar Zagreb
Namjena kredita:	financiranje Projekta razvoja Kliničkog bolničkog centra Zagreb, na lokaciji Rebro
Iznos kredita:	EUR 73.200.000,00 (slovima: sedamdesettrimilijunadvjestotisućaeura)
Udio Privredne banke Zagreb d.d.	do iznosa od EUR 24.400.000,00
Udio zagrebačke banke d.d.	do iznosa od EUR 24.400.000,00
Udio HVB Bank Croatia d.d.	do iznosa od EUR 24.400.000,00
Vrsta kredita:	domaći klupski kredit, u dvije tranše (A i B)
Naknada za agenciju	EUR 4,000 godišnje
Osiguranje:	neopozivo i bezuvjetno jamstvo Ministarstva financija

Tranša A:

Iznos:	EUR 73.200.000,00
Korištenje:	dvije godine od sklapanja Ugovora o kreditu, do 50% iznosa kredita u prvoj godini korištenja kredita
Namjena:	financiranje Projekta razvoja Kliničkog bolničkog centra Zagreb, na lokaciji Rebro
Dospijeće:	5 godina od sklapanja ugovora o kreditu
Otplata:	u jednom iznosu o dospjeću
Aranžerska naknada:	95 bp na iznos Tranše A, plativa u jednokratnom iznosu
Kamatna stopa:	Euribor za kamatno razdoblje uvećan za maržu od 125 bp p.a.
Kamatno razdoblje:	3 ili 6 mjeseci po izboru zajmoprimatelja
Naknada za angažirana, a nepovučena sredstva:	35% marže, na nepovučeni dio kredita, maksimalno 50% ukupnog kredita u prvoj godini, a u drugoj godini na preostali nepovučeni dio kredita
Opcijska naknada:	50 bp p.a. na ukupni iznos Tranše B
Prijevremena otplata:	dopuštena, bez dodatnih troškova

Tranša B:

Iznos:	EUR 73.200.000,00
Korištenje:	u jednom iznosu, o dospjeću Tranše A
Namjena:	za refinanciranje Tranše A kredita
Dospijeće:	15 godina od sklapanja ugovora o kreditu (10 godina nakon dospjeća Tranše A)
Otplata:	21 polugodišnja rata, počevši od datuma korištenja sredstava
Aranžerska naknada:	nema
Kamatna stopa:	Euribor za kamatno razdoblje uvećan za maržu od 190 bp p.a.
Kamatno razdoblje:	3 ili 6 mjeseci po izboru zajmoprimatelja
Naknada za angažirana, a nepovučena sredstva:	nema
Otkaz:	svakodobno dopušten, bez dodatnih troškova
Prijevremena otplata:	dopuštena, bez dodatnih troškova

III.

Davatelj kredita dužan je pravovremeno izvijestiti Ministarstvo financija o eventualnim poteškoćama u otplati kredita.

IV.

U svrhu osiguranja povrata kredita, dužnik je dužan:

- temeljem članka 35. stavka 13. Zakona o izvršavanju proračuna Republike Hrvatske za 2003. godinu (Narodne novine, broj 154/2002), dati neopozivo ovlaštenje ovjerenom kod javnog bilježnika Ministarstvu financija da, u slučaju aktiviranja jamstva, može dati nalog banci ili drugoj financijskoj organizaciji ovlaštenoj za platni promet za blokadu računa dužnika radi izmirenja duga.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK